



Broj: 05/7-50-13-22/16

Sarajevo, 23.12.2016.

Z A P I S N I K

22. sjednice Vijeća nacionalnih manjina BiH, održane 23.12.2016.

Sjednica je počela u 12 sati.

Sjednicom je predsjedavao Tihomir Knežiček, predsjedavajući Vijeća nacionalnih manjina BiH.

Sjednici su prisustvovali članovi Vijeća nacionalnih manjina BiH: Jovanka Manžalović-Šalaka, Jakob Finci, Vjeročka Gajić, Todorica Jovanović, Eva Pašić-Juhas, Hakan Varan, Silvija Vujović, Marija Grbić, Andrija Svatok, Mladen Radmilović, Nedžad Jusić, Dejan Piotrovski, Davor Ebner, Velibor Kuvač, Dragan Marković i Halil Bicaj.

Sjednici iz opravdanih razloga nije prisustvovala Tijana Vučurević.

Sjednici su, također, prisustvovali: Mirha Isanović-Žiga, pomoćnica sekretara Zajedničke službe Sekretarijata PSBiH, Želimir Lalić, predstavnik Ministarstva za ljudska prava i izbjeglice BiH, i Emina Jahić, sekretarka Zajedničke komisije za ljudska prava.

Članovi Vijeća nacionalnih manjina BiH **jednoglasno su** usvojili

D N E V N I R E D

1. Usvajanje Zapisnika 21. sjednice Vijeća nacionalnih manjina BiH;
2. Plan rada Vijeća za 2017. godinu;
3. Razmatranje nepoštivanja Odluke o finansiranju Vijeća i Finansijski plan Vijeća za 2017.;
4. Inicijativa za donošenje Prijedloga zakona o Vijeću nacionalnih manjina u BiH;

5. Informacija o aktivnostima u vezi s razmatranjem Inicijative za izmjenu Zakona o zaštiti prava pripadnika nacionalnih manjina BiH;
6. Analiza prijave projekata na javni poziv Ministarstva za ljudska prava i izbjeglice BiH;
7. Razno:
 - Status putovanja u Češku.

Ad.1. Usvajanje Zapisnika 21. sjednice Vijeća nacionalnih manjina BiH

Predsjedavajući Vijeća nacionalnih manjina BiH Tihomir Knežiček otvorio je raspravu o ovoj tački dnevnog reda. Nije bilo rasprave o navedenoj tački dnevnog reda.

Vijeće nacionalnih manjina **jednoglasno je usvojilo** Zapisnik 21. sjednice.

Ad.2. Plan rada Vijeća za 2017. godinu

Predsjedavajući Vijeća nacionalnih manjina BiH Tihomir Knežiček otvorio je raspravu o ovoj tački dnevnog reda. U raspravi su učestvovali: Tihomir Knežiček, Dragan Marković, Eva Pašić-Juhas, Velibor Kuvač, Nedžad Jusić, Emina Jahić, sekretarka Zajedničke komisije za ljudska prava, Andrija Svatok i Jovanka Manzalović-Šalaka.

Vijeće nacionalnih manjina **jednoglasno je usvojilo Plan rada Vijeća za 2017. godinu** uz dodatak praćenja primjene zakona o medijima.

Ad.3. Razmatranje nepoštivanja Odluke o finansiranju Vijeća i Finansijski plan Vijeća za 2017. godinu

Predsjedavajući Vijeća nacionalnih manjina BiH Tihomir Knežiček otvorio je raspravu o ovoj tački dnevnog reda. U raspravi su učestvovali: Tihomir Knežiček, Mirha Isanović-Žiga, pomoćnica sekretara Zajedničke službe Sekretarijata PSBiH, Jakob Finci, Mladen Radmilović, Velibor Kuvač, Emina Jahić, sekretarka Zajedničke komisije za ljudska prava, Nedžad Jusić, Dragan Marković, Dejan Piotrovski, Jovanka Manzalović-Šalaka, Marija Grbić, Davor Ebner, Andrija Svatok, Todorka Jovanović i Silvija Vujović.

Vijeće nacionalnih manjina nije podržalo prijedlog Tihomira Knežičeka, predsjedavajućeg Vijeća, da se uputi zahtijev Zajedničkoj komisiji za administrativne poslove PSBiH za tumačenje Odluke o utvrđivanju troškova rada Vijeća nacionalnih manjina BiH broj: 03/5-50-14-11-11,8/16.

Vijeće nacionalnih manjina **usvojilo je zaključak kojim se upućuje zahtjev sekretaru Zajedničke službe Sekretarijata PSBiH za poštivanje Odluke o utvrđivanju troškova rada Vijeća nacionalnih manjina BiH, broj: 03/5-50-14-11-11,8/16, od 14.6.2016., i prihvatilo Finansijski plan Vijeća za 2017. godinu.**

Ad.4. Inicijativa za donošenje Prijedloga zakona o Vijeću nacionalnih manjina u BiH

Na osnovu prijedloga Nedžada Jusića, predsjedavajući Vijeća nacionalnih manjina BiH Tihomir Knežiček otvorio je raspravu o ovoj tački dnevnog reda. U raspravi su učestvovali: Tihomir Knežiček, Nedžad Jusić, Dejan Piotrovski, Mladen Radmilović, Želimir Lalić, predstavnik Ministarstva za ljudska prava i izbjeglice BiH, Emina Jahić, sekretarka Zajedničke komisije za ljudska prava, i Velibor Kuvač.

Vijeće nacionalnih manjina **nije podržalo** Inicijativu za donošenje Zakona o Vijeću nacionalnih manjina u BiH.

Vijeće nacionalnih manjina **usvojilo je** zaključak da Nedžad Jusić u narednom periodu pripremi Prijedlog izmjena i dopuna Odluke o osnivanju Vijeća nacionalnih manjina, u elementima koji bi sadržavali primarno definiciju pripadnosti nacionalnoj manjini i kriterije prema kojima se vrši izbor članova Vijeća nacionalnih manjina.

Ad.5. Informacija o aktivnostima u vezi s razmatranjem Inicijative za izmjenu Zakona o zaštiti prava pripadnika nacionalnih manjina BiH

Predsjedavajući Vijeća nacionalnih manjina BiH Tihomir Knežiček otvorio je raspravu o ovoj tački dnevnog reda. U raspravi su učestvovali: Tihomir Knežiček i Želimir Lalić, predstavnik Ministarstva za ljudska prava i izbjeglice BiH.

Vijeće nacionalnih manjina **primilo je k znanju** informaciju da se Zakon o zaštiti prava pripadnika nacionalnih manjina BiH, koji je trenutno na snazi, neće mijenjati.

Ad.6. Analiza prijave projekata na javni poziv Ministarstva za ljudska prava i izbjeglice BiH

Predsjedavajući Vijeća nacionalnih manjina BiH Tihomir Knežiček otvorio je raspravu o ovoj tački dnevnog reda. U raspravi su učestvovali: Tihomir Knežiček, Dragan Marković, Velibor Kuvač, Nedžad Jusić, Vjeročka Gajić, Todorica Jovanović, Dejan Piotrovski i Želimir Lalić, predstavnik Ministarstva za ljudska prava i izbjeglice BiH.

Vijeće nacionalnih manjina **primilo je k znanju** informaciju u vezi s analiziranjem prijava za projekte na javni poziv Ministarstva za ljudska prava i izbjeglice BiH.

Ad.7. Razno:

- Status putovanja u Češku

Vijeće nacionalnih manjina primilo je k znanju informaciju da će zahtjev za putovanje Vijeća nacionalnih manjina u Republiku Češku, prema poslovnici oba doma PSBiH, biti razmatran na Zajedničkom kolegiju.

Sjednica Vijeća nacionalnih manjina BiH završena je u 15,30 sati.

Sastavni dio ovog zapisnika je tonski snimak 22. sjednice Vijeća nacionalnih manjina BiH.

Predsjedavajući Vijeća nacionalnih manjina BiH

prof. dr. Tihomir Knežiček